PODMÍNKY PRO ZAŘAZENÍ DO CHOVU 

1/ Z chovu jsou vyřazeni jedinci s vylučujícími vadami dle platného standardu FCI, jedinci s hodnocením RTG DKK D a vyšším, a dále jedinci s výsledkem testu CSNB „nemocný“ (pozitivní).

2/ Podmínky pro zařazení do chovu s označením „CHOVNÝ“. 
· ocenění minimálně známkou " velmi dobrá" nejméně ze dvou výstav, jedné Národní/Mezinárodní výstavy a jedné Klubové/Speciální výstavy v ČR nebo v jiné členské zemi FCI, získané ve třídách nad 15 měsíců;

· HD do hodnocení C (včetně)

· test CSNB s hodnocením negativní nebo přenašeč

· Posouzení skusu a počtu zubů musí být v souladu se standardem plemene, tj. úplný nůžkový skus (toleruje se klešťový), musí být plný počet řezáků a špičáků.  Posouzení chrupu může provést libovolný český rozhodčí exteriéru psů FCI.  Výsledek zapíše do FORMULÁŘE PRO UCHOVNĚNÍ (ke stažení na klubovém webu). Čitelně uvede své  jméno a příjmení a potvrdí svým podpisem.
· Jedinci se standardní kohoutkovou výškou (Psi : 62 cm - 68 cm, feny : 56 cm - 64 cm).  Měření může provést libovolný český rozhodčí exteriéru FCI.  Kohoutkovou  výšku  zapíše do FORMULÁŘE PRO UCHOVNĚNÍ.  Čitelně uvede své jméno a příjmení a potvrdí svým podpisem. 
3/ Podmínky pro zařazení do chovu na základě absolvované Selection v ČR nebo v jiné členské zemi FCI s označením „CHOVNÝ SELECTIONNÉ“.

· ocenění známkou " výborná" nejméně ze dvou výstav, jedné Národní/Mezinárodní výstavy a jedné Klubové/Speciální výstavy v ČR nebo v jiné členské zemi FCI, získané ve třídách nad 15 měsíců;

· vyhodnocení  RTG DKK A nebo B 

· vyhodnocení  testu CSNB s výsledkem negativní

· v rámci Selection se hodnotí exteriér  i povaha

· Zařazeni do chovu SELECTION jsou jedinci s uznaným titulem Selection v ČR nebo jiné FCI zemi.

· Jedinci, kteří nastoupili na  Selection, a úspěšně absolvovali povahový test  a posouzení exteriéru s hodnocením exteriéru známkou VÝBORNÝ nebo VELMI DOBRÝ (avšak nezískali titul Selection) jsou zařazeni do chovu s označením „CHOVNÝ“
· Uznává se též úspěšné absolvování Regionale d´Elevage ve Francii (exteriér, povahový test) s označením „CHOVNÝ“. 
Obecné pokyny:

Po splnění všech výše uvedených podmínek pošle majitel jedince HPCH:

1/ potvrzení o zaplacení stanoveného manipulačního poplatku

2/ kopie povinných výstavních posudků

3/ vyplněný originál FORMULÁŘE PRO UCHOVNĚNÍ (ke stažení webu BK ČR)

4/ vyplněný formulář – ŽÁDOST O ZAŘAZENÍ DO CHOVU (ke stažení webu BK ČR)

5/ kopie povinných zdravotních vyšetření

6/ originál průkazu původu psa (dále jen PP)
7/ fotografii psa ve výstavním postoji (foto na šířku, velikost min. 600x450 pixelů). 
JE NUTNÉ KONTAKTOVAT PORADCE CHOVU PŘED ODESLÁNÍM, BUĎ TELEFONICKY, NEBO 
E-MAILEM!! Poradce chovu  zapíše udělení chovnosti do PP jedince a zašle zpět majiteli. Každý uchovněný jedinec člena BK ČR bude uveden na webových stránkách v databázi chovných jedinců zdarma. 


