LVT (ve spolupráci s Beauceron klubem ČR) s nejlepšími, pro beaucerony a jejich přátele  (
se zaměřením na sportovní výcvik podle NZŘ a MZŘ

Rozhodla jsem se převzít štafetu v pořádání výcvikového tábora pro beaucerony a jejich přátele  a ani letos tomu nebude jinak a výcvik povedou jedni z nejlepších instruktorů, se kterými jsem se ve výcviku setkala.
Pro mě s nejlepším figurantem JARDOU LABÍKEM a skvělou instruktorkou převážně pachových prací ALŽBĚTOU JAMNIKAR-HINEROVOU
Kdy: 8. - 14.7.2018,    Kde: Kynologický areál HST Bochovice
Vedoucí akce: Martina Černá  Martina.diablesse@gmail.com , tel: 774 93 10 10
Cena: 5990,-Kč  pokoj na ubytovně,           6890.- Kč pokoj v hotelu 

 V ceně  je výcvik (obrany , stopa, poslušnost)  ubytování  a  stravování -  plná penze (výborná domácí  kuchyně)
          1200,-Kč  další pes , pes na pokoji 100.- Kč den 
!!! POZOR!!! KAŽDÝ ČLEN KLUBU DOSTANE OD BEAUCERON KLUBU PŘÍSPĚVEK VE VÝŠI 500,-- (na člena) V RÁMCI PODPORY VÝCVIKU S BEAUCERONY !!!!

 Dítě ubytování:  pokud má vlastní postel cena na den 400Kč hotel, 300 Kč ubytovna - v případě, že spí s  rodiči cena 200 Kč, miminka zdarma.
Dítě stravování: do deseti let cena jídla 125 Kč, od deseti  let 250 Kč 
Výcvik povede:

OBRANY VŠECH A POSLUŠNOST POKROČILÝCH PSŮ:
Jaroslav Labík -  jeden z našich nejlepších figurantů, který figuruje nejvyšší závody po celém světě. Nyní působí  převážně v zahraničí. 
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STOPY VŠECH A POSLUŠNOST ŠTĚŇAT A MLADÝCH PSŮ:
Alžběta Jamnikar-Hinerová - mezinárodní  rozhodčí pro výkon, účastnice vrcholových závodů, dlouholetá chovatelka německých ovčáků a belgických ovčáků malinois – CHS Betkin Dvor
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PŘÍPRAVU NA VÝSTAVY A BONITACE POVEDE LUCKA TANČEVOVÁ A MARTINA ČERNÁ
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UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ
Ubytování je zajištěno buďto na ubytovně :   patrové postele, šatníková odkládací stěna, dlažba, pěkné nové sociální zařízení na chodbě naproti pokojům. 

Ubytovna: 7x čtyřlůžko, 1x šestilůžko, 2x dvoulůžko

Nebo v pokojích hotelového typu:  3x apartmán po dvou pokojích s dvěma lůžky - v jednom z nich na přání se třemi lůžky, v druhém z nich na přání se   čtyřmi lůžky,  1x apartmán 1. pokoj jednolůžák (stísněně i dvoulůžák), 2. pokoj dvoulůžák. Tyto apartmány mají vždy na dva pokoje vlastní koupelnu!  
Stravování – plná penze je zajištěna přímo v hotelu. Občerstvit se budete moci po celý den v restauraci , kde budeme večer  trávit hodně času. Strava výborná, domácí (. V případě, že se mezi Vámi najde vegetarián, nebo máte speciální požadavky na stravu, prosím napište mi Vaše požadavky, uvidíme, jestli je budeme schopni splnit . 
Info od majitele ohledně stravy: Co se týče jídla, tak je jednotné a snažíme se to vždy nějak zpestřit grilováním, tatarákem a nebo také něčím sladkým. Pokud by měl někdo problém s masem, tak je třeba domluvit, co místo toho!
UBYTOVÁNÍ PRO PSY

Psi  na pokoji za poplatek 100Kč den/pes, v kotci zdarma – pozor omezený počet kotců cca 7. Psi na pokojích musí být ve vlastních kenelech, klecích nebo domečcích  a je naprosto nepřípustné, aby spali na postelích! Zařízení pokojů je takřka nové, takže za zničení odpovídá vždy majitel psa! Doufám, že toto i pochopíte, jelikož další návštěvníci centra po Vás chtějí spát také v čistotě!
Psi v autě -  vzhledem k velkému množství stínu, nebo parkování aut v kryté hale je možnost nechat psy v autech.

Je možné použít bazén o rozměru 8x4m. 
VÝCVIK

Oba instruktoři jsou uznávanými matadory a odborníky nejen v české, ale i zahraniční kynologii, střídavě se Vám budou věnovat v různých oddílech (stopy, poslušnost, obrana) . Jako bonus k táboru je možnost na začátku  tábora natočit na video Vaše práce, kterou s instruktory večer probereme, na konci tábora si to zopákneme abyste viděli, jaké jste udělali pokroky.. 
Tábor začneme v neděli,  příjezd po obědě, ubytování. Strava začíná v neděli  večeří.
Program výcviku bude upřesněn na místě. Ve volném čase volná zábava ( Kytary, housle, triangly, kastaněty  a jiné drnčící nástroje nezapomenout doma! 
K dispozici máme dva travnaté prostory, Jeden uměle osvětlený, krytá hala. Všechny pomůcky a překážky potřebné k výcviku. 

Co sebou nesmíte zapomenout: Misku na vodu, deku pro psa, řetízkový jednořadý obojek, vodítko krátké i dlouhé na obrany, postroj na obrany, stopovací šňůru nebo stopovací postroj, 2 míčky na šňůrce, dostatek pamlsků ( nejlépe levné párky), holínky nebo nepromokavé boty a oblečení.  Rozkládací židličku na sezení a sledování výcviku. 
V případě, že Vám bude chybět nějaká výcviková pomůcka, vyčkejte do tábora, je možné jí koupit přímo na místě od firmy HST za výhodné ceny ( V případě, že budete chtít nový výcvikový oděv, je možné na místě odebrat míry a do konce tábora byste měli vše ušité.  Vše najdete na stránkách :
http://hst-cejka.eu/
Nutné, nezapomeňte očkovací průkaz s platným očkovaním !
 Hlavně úsměvy a veselou náladu. 
Kapacita je omezena, proto žádáme zájemce o včasnou rezervaci a uhrazení zálohy 3000,- Kč za osobu na účet  1561820011/3030. Zálohu zašlete do 15.5.2018
Psovod po celou dobu tábora ručí za svého psa!!
V případě poškození cizí věci, či napadení psa nebo člověka, nese za svého psa zodpovědnost!!!

PŘIHLÁŠKA NA LETNÍ VÝCVIKOVÝ TÁBOR 2018
Jméno psa:

Jméno psovoda:

Věk psa:

Tetovací číslo nebo čip:

Složené zkoušky:

Ubytování :        Pokoj v hotelu 

Pokoj na ubytovně    
Počet osob:                                     Počet psů ve výcviku:                               

e-mail:






telefon:



Přihlášky , spolu s  naskenovanou složenkou, či výpisem z BU, potvrzující uhrazení  zálohy 3000 Kč posílejte e-mailem: martina.diablesse@gmail.com   Potvrzení o zaplacení nezapomeňte přivézt s sebou, bude platit jako vstupenka na tábor  Platbu proveďte převodem do konce dubna  2018  na č. účtu:  1561820011/3030   jako VS uveďte číslo vašeho  telefonu, do poznámky napište  LVT Bochovice  a Vaše jméno a příjmení.

Těšíme se na Vás Jarda, Betka a Martina
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